



DECIZIE PRIVIND EMITEREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATE DE MEDIU

Nr. 479 din 29.09.2016

pentru PRIMĂRIA ORAȘULUI SEINI, cu sediul în orașul Seini, str. Piața Unirii,
nr.16, județul Maramureș,

În conformitate cu prevederile Legii nr 278/2013 privind emisiile industriale, a O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare, a concluziilor ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.09.2016, organizată la APM Maramureș, a informării adecvate a publicului conform art. 24 din Legea nr 278/2013 privind emisiile industriale și art 46 a O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare,

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI MARAMURES

decide emiterea

Autorizației Integrate de Mediu

Titularul autorizației: PRIMĂRIA ORAȘULUI SEINI, cu sediul în orașul Seini, str. Piața Unirii, nr.16, județul Maramureș;

Locația activității: orașul Seini, str. Fermelor, fn;

Pentru desfășurarea activității: "Instalație pilot pentru producerea biogazului";

Categoria de activitate conform prevederilor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale: punctul 6.5. Eliminarea sau reciclarea subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, prevăzute de Regulamentul (CE) nr. 1.069/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 21 octombrie 2009 de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală și produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1.774/2002, cu o capacitate de tratare de peste 10 tone pe zi

Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu, se bazează pe luarea tuturor măsurilor pentru ca în exploatarea instalației operatorul să respecte principiile generale de bază, astfel încât:

- să se prevină poluarea în special prin aplicarea celor mai bune tehnici disponibile;
- să nu se producă nici o poluare semnificativă;
- să fie evitată producerea de deșeuri, potrivit prevederilor legale în vigoare; în cazul în care se produc deșeuri, ele sunt valorificate, iar dacă acest lucru este imposibil tehnic sau economic, sunt eliminate, astfel încât să se evite sau să se reducă orice impact asupra mediului;
- să se utilizeze eficient energia;
- să fie luate măsurile necesare pentru prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acestora;



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MARAMUREȘ

430073 Baia Mare, str. Iza nr. 1A, județul Maramureș

e-mail: office@apmmm.anpm.ro; Tel.: 0262-276.304; Fax: 0262-275.222; <http://apmmm.anpm.ro.ro>

- să fie luate măsurile necesare pentru ca în cazul încetării definitive a activității să se evite orice risc de poluare și să se readucă amplasamentul la o stare satisfăcătoare.

APM Maramureș a asigurat accesul liber la informație după cum urmează:

- solicitarea de obținere a autorizației integrate de mediu a fost adusă la cunoștința publicului prin anunț în mass-media și pe pagina proprie de internet;
- documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă publicului spre consultare, la sediul APM Maramureș pe toată durata desfășurării procedurii;

Prezenta decizie se va publica pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș, <http://apmmm.anpm.ro>, se va afișa la sediul propriu al Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș, din Baia Mare, str. Iza, nr. 1A. De asemenea, se va face publică în mass-media prin grija titularului de activitate și la sediul Primăriei Seini.

Proiectul autorizației integrate de mediu va fi accesibil publicului interesat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Maramureș, <http://apmmm.anpm.ro>.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativă

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr 278/2013 privind emisiile industriale și O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare, și fără a aduce atingere altor prevederi legale.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 25 din Legea nr 278/2013 privind emisiile industriale, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei de emitere sau de respingere a autorizației integrate de mediu, revocarea, în tot ori în parte, a deciziilor sau a actelor contestate ori ducerea la îndeplinire a actelor sau acțiunilor considerate a fi fost omise și care fac obiectul participării publicului. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită și trebuie să fie echitabilă, corectă și rapidă.

Autorizația integrată de mediu va fi emisă în termen de 30 zile de la apariția anunțului public, în cazul în care nu vor fi formulate observații fundamentate din partea publicului.

Director executiv,
Alexandru COSMA

Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații,
Eva BOLDAN

Întocmit,
Consilier Gabriela CRISTE

